

برائے فوری اجراء

برامپٹن ریجنل کونسلر روینا سینٹوس کو 2020-21 کے لیے میونسپل فنانس اور بین الحکومتی انتظامات سے متعلق اسٹینڈنگ کمیٹی میں FCM کی وائس چیئر کے طور پر مقرر کر دیا گیا ہے۔

برامپٹن، آن (13 نومبر 2020) – آج فیڈریشن آف کینیڈین میونسپلٹیز (FCM) نے اعلان کیا ہے کہ برامپٹن ریجنل کونسلر روینا سینٹوس کو FCM کے صدر گارٹھ فریزیل کی جانب سے 2020-21 کے لیے اسٹینڈنگ کمیٹی برائے میونسپل فنانس اینڈ انٹر گورنمنٹل اریجنمنٹس کی وائس چیئر کے طور پر مقرر کر دیا گیا ہے۔ کونسلر سینٹوس، کمیٹی چیئر میرن لووین، وارڈ نمبر 7 کونسلر برائے سٹی آف سیسکاٹون، کے ساتھ شراکت داری میں کام کریں گی۔

FCM کی اسٹینڈنگ کمیٹی تفصیلی بحث مباحثوں کا اہتمام کرتی ہے اور ترجیحی پالیسیوں اور پروگراموں کے حوالے سے FCM بورڈ کو سفارشات پیش کرتی ہے۔ اسٹینڈنگ کمیٹیوں کو صدر اور نائب صدر کے عہدوں پر ایسے مضبوط قائدین کی ضرورت ہوتی ہے جو کمیٹیوں کے اختیارات سے متعلق امور اور حکمت عملی کے بارے میں بات چیت کے فروغ میں رہنمائی فراہم کریں اور اس بات کو یقینی بنائیں کہ کمیٹی کے تمام ممبران کو مرکز اور نتیجہ خیز گفتگو میں شریک ہونے کا موقع ملے۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز کی میٹنگ کے سلسلے میں، ہر کمیٹی سال میں تین مرتبہ میٹنگ کرتی ہے۔

سٹی آف برامپٹن کی توجہ کینیڈا کی میونسپلٹیوں اور ہمارے وفاقی شراکت داروں کے ساتھ شراکت کو مستحکم کرنے پر مرکوز ہے اور وہ برامپٹن کے رہائشیوں کے لیے بنیادی ترجیحات، جن میں بنیادی انفراسٹرکچر، آب و ہوا میں تبدیلی اور سیلاب سے بچاؤ، کوریڈور میں توسیع، ہورونٹاریو مین سٹریٹ LRT اور کووڈ-19 کا ریلیف شامل ہے، کی حمایت کرتا رہے گا۔

اکتوبر 2020 میں سینٹوس کو ایک سال کی مدت کے لیے فیڈریشن آف کینیڈین میونسپلٹیز بورڈ آف ڈائریکٹرز کے لیے بھی منتخب کیا گیا تھا۔

FCM کو 1901 کے بعد آج تک کینیڈا کی میونسپل گورنمنٹ کی ایک قومی آواز ہونے کا شرف حاصل ہے۔ اس کے ممبران میں کینیڈا کے شہروں اور دیہی علاقوں سے لے کر شمالی علاقہ جات کی کمیونٹیز اور 20 صوبائی اور علاقائی میونسپل ایسوسی ایشنوں سمیت ہر ساٹھ کی 2,000 سے زیادہ میونسپلٹیز شامل ہیں۔ یہ کینیڈا کے تینوں اطراف سے ساحل کے ساتھ ملحقہ علاقہ جات کی مجموعی طور پر 90 فیصد سے زیادہ آبادی کی نمائندگی کرتی ہے۔ پورے کینیڈا کے میونسپل رہنماء کلیدی مسائل پر FCM کی پالیسی متعین کرنے کے لیے ہر سال اکٹھے ہوتے ہیں۔

برامپٹن سٹی کونسل کے اقدامات اور [کونسل کی مدت کی ترجیحات](#) تینوں اطراف سے ساحل سے ملحقہ کینیڈا کی بہت سی میونسپلٹیوں کے مفادات کی عکاسی کرتی ہیں، جن میں سستی رہائش، نقل و حمل کی سہولیات، آب و ہوا کے اقدامات، تنوع کی خوشیاں منانا اور نسل پرستی کے خلاف پالیسی پر عمل درآمد کرنا شامل ہے اور کاروباروں اور کمیونٹیز کو کووڈ-19 کے نقصانات کا ازالہ کرنے اور معیشت کی بحالی میں معاونت فراہم کرنا۔

اقتباسات

"کینیڈا کے تیزی سے ترقی پذیر شہروں میں سے ایک کے طور پر، ہمارے لوگ ہی ہماری توجہ کا بنیادی مرکز ہیں۔ ہمارے شہریوں کا شمار ملک کی ایک کم عمر ترین اور انتہائی متنوع آبادی میں ہوتا ہے اور کینیڈا اور اس سے باہر کی سرمایہ کاری کو راغب کرنے کے لیے ہمارے پاس ایک انتہائی باصلاحیت افرادی قوت موجود ہے۔ میں کینیڈا کی میونسپلٹیوں اور وفاقی حکومت کے مابین مضبوط تعلقات کو مستحکم کرنے پر توجہ مرکوز کرنے کے لیے میونسپل فنانس اور بین الحکومتی انتظامات کی وائس چیئر کے طور پر کام کرنے کے لیے بے چین ہوں۔ اس سال کووڈ-19 کے خلاف ردعمل کے دوران ہم نے واضح طور پر مشاہدہ کیا ہے کہ زیادہ مربوط ہو کر کام کرنے سے ہماری کمیونٹیوں کو بہتر ثمرات مل سکتے ہیں۔"

– روینا سینٹوس، ریجنل کونسلر، وارڈز 1 اور 5، سٹی آف برامپٹن؛ ممبر، FCM بورڈ آف ڈائریکٹرز

"برامپٹن کو اپنے سب سے بڑے اور سب سے اہم منصوبوں میں دوسری سطحوں کی حکومتوں کی باہمی شراکت داری سے بھی مالی مدد حاصل ہے۔ جب بات عوامی نقل حرکت کے ذرائع، خوراک کی کمی یا پھر سیف ری سٹارٹ ایگریمنٹ کی ہو، تو ہم جانتے ہیں کہ اپنے وفاقی شراکت داروں کے ساتھ ایک مضبوط اشتراک رکھنا، برامپٹن کے رہائشیوں کے لیے اچھے نتائج لائے گا۔ چونکہ ہم خاندانوں، کاروباری اداروں اور کینیڈا کی معیشت کی بحالی کے لیے شراکت داری میں کام کر رہے ہیں، جس میں برامپٹن کا ایک بہت معاون کردار

ہے، تو کونسل کی جانب سے مجھے خوشی محسوس ہو رہی ہے کہ کونسلر سینٹوس کو اس حیثیت میں ہمارے شہر کی خدمت کا ایک موقع ملا ہے۔"

– پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

30--

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم اس لیے شراکت داری کرتے ہیں تاکہ ہم ایک ایسا صحت مندانہ شہر بنا سکیں جو محفوظ، قابل دوام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ www.brampton.ca پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca